

২০১৬ সালের কর্মপরিকল্পনা প্রণয়নের ছকঃ

ক্রমিক নং	বিষয়/ক্ষেত্র	প্রস্তাবিত বিষয় (গৃহীতব্য কাজের নাম)	বাস্তবায়নকাল		দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (যে কর্মকর্তার নেতৃত্বে সম্পাদিত হবে তাঁর নাম ও পদবী)	প্রত্যাশিত ফলাফল (কাজটি সম্পন্ন হলে গুনগত বা পরিমানগত কী পরিবর্তন আসবে)	পরিমাপ (প্রত্যাশিত ফলাফল তৈরী হয়েছে কিনা তা পরিমাপের মানদণ্ড)
			শুরুর তারিখ	সমাপ্তির তারিখ			
1.	সেবা প্রক্রিয়া সহজীকরণ	Digitalization: i) Digitization of Market Information; ii) Farmers Marketing Group data base; iii) entrepreneurs database;	০১ জুন, ২০১৫	৩০ জুন ২০১৬	বেগম শাহনাজ বেগম নীনা (উপ_সচিব) উপ_পরিচালক (আরইটিসি)	সংশ্লিষ্ট তথ্যাদি সহজলভ্য করার ফলে তথ্য ভিত্তিক ফলপ্রসূ সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা যেতে পারে।	ভিজিটর এবং ডাউনলোড সংখ্যা
2.	সেবা প্রক্রিয়া সহজীকরণ	Dissemination of price information by LED control System/Digital Display	০১ জুন, ২০১৫	৩০ জুন ২০১৬	বেগম শাহনাজ বেগম নীনা (উপ_সচিব) উপ_পরিচালক (আরইটিসি)	এ ব্যবস্থাপনায় ভোক্তা সাধারণ এর বাজার দর কষাকষির ক্ষমতা বৃদ্ধি পাবে।	সংশ্লিষ্ট বাজারে আগমনকারী ক্রেতা বিক্রেতার সংখ্যা
3.	সেবা প্রক্রিয়া সহজীকরণ	e-Marketing	০১ জুন, ২০১৫	৩০ জুন ২০১৬	বেগম শাহনাজ বেগম নীনা (উপ_সচিব) উপ_পরিচালক (আরইটিসি)	উৎপাদকগণ সহজেই তার উৎপাদিত পণ্য সম্পর্কিত তথ্য ক্রেতা সাধারণকে সহজে অবহিত করতে পারবেন।	ভিজিটর সংখ্যা

২০১৫ সালের কর্মপরিকল্পনার বাৎসরিক প্রতিবেদন ছক

ক্রমিক নং	বিষয়/ক্ষেত্র	প্রস্তাবিত বিষয় (গৃহীতব্য কাজের নাম)	বাস্তবায়নকাল		দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা	প্রত্যাশিত ফলাফল (কাজটি সম্পন্ন হলে গুণগত বা পরিমাণগত কী পরিবর্তন আসবে)	পরিমাপ (প্রত্যাশিত ফলাফল তৈরী হয়েছে কিনা তা পরিমাপের মানদণ্ড)	বাস্তবায়ন অবস্থা (হ্যাঁ/না)
			শুরুর তারিখ	সমাপ্তির তারিখ				
০১।	কমপক্ষে ১টি করে অনলাইন সেবা চালুকরণ	কৃষি বিপণন অধিদপ্তরের ওয়েব সাইট www.dam.gov.bd এ প্রতি কর্মদিবসে ৩০টি অত্যাৱশ্যকীয় কৃষিপণ্যের খুচরা ও পাইকারী বাজার দর স্ক্রল ও ভাটিকাল স্ক্রল পদ্ধতিতে প্রচারের জন্য লিংক স্থাপন (http://180.211.159.171/PublicPortal/ MarketDisplayFullScreenBangla.php) করা হয়েছে।	জানুয়ারী ২০১৫	জুন ২০১৫	ওমর ফারুক চৌধুরী প্রধান (গঃ ও উঃ)	বাজার দরের সহজ প্রাপ্যতা অর্থাৎ স্টেকহোল্ডারগণ এক নজরে প্রয়োজনীয় তথ্য পেতে পারে।	ভিজিটর সংখ্যা	হ্যাঁ
০২।	কমপক্ষে ১টি করে সেবা প্রক্রিয়া সহজীকরণ	কৃষিপণ্যের ব্যবসা পরিচালনার জন্য লাইসেন্সসমূহ বিভাগীয় কার্যালয় থেকে ইস্যু/নবায়ন করার পরিবর্তে জেলা কার্যালয় থেকে ইস্যু/নবায়ন করার পদক্ষেপ গ্রহন করা হয়েছে।	জানুয়ারী ২০১৫	৩০ জুন ২০১৫	ওমর ফারুক চৌধুরী প্রধান (গঃ ও উঃ)	ফলে স্বল্প সময়ে সেবা প্রদান করা সম্ভব হচ্ছে।	ইস্যুকৃত এবং নবায়নকৃত লাইসেন্স সংখ্যা	হ্যাঁ